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Pääkirjoitus

  Minulle annettiin vastuullinen tehtävä kirjoittaa jälleen yksi pääkirjoitus. En keksinyt
mitään teemaa saatikka aihetta pääkirjoitukselle. Tämä on oikeastaan jo kolmas kerta
ja kolmas aihe, josta yritän tehdä tätä pääkirjoitusta.

  Aloin miettiä mitä ihmettä pääkirjoitus oikeasti on. Sen kirjoittaa päätoimittaja ja se
on yleensä lehden alussa oleva lyhyt juttu. Siinä on myös yleensä ilmaistu päätoimitta-
jan ja lehden virallinen mielipide jollakin tavalla. Minä sen sijaan en tietääkseni ole
päätoimittaja, joten minun täytynee panostaa muihin seikkoihin. Koska en keksi mi-
tään järkevämpää pääkirjoituksen aihetta, päätin alistua tässä painostavassa tilantees-
sa kirjoittamaan pääkirjoituksesta ja tutkiskella sen merkitystä ja vaikutusta.

  Miksi sitten pääkirjoituksia kirjoitetaan. Vaikka lehdistä luetaan eniten uutisia ja mie-
lenkiintoisia juttuja, on pääkirjoitus merkittävin ja usein ainoa tai yksi ainoista lehden
jutista, jossa on pohdintaa tai mielipiteitä. Tämä ei tietenkään tarkoita, että näin olisi
aina, mutta useissa lehdissä on näin. Pääkirjoitus on yleensä se juttu, jota arvostellaan,
pohditaan tai lainataan. Pääkirjoituksella yritetään myös vaikuttaa. Joillekkin lehdille
pääkirjoitus saattaa olla tapa vaikuttaa, toisille lukijamagneetti ja toisille vain päätoi-
mittajan juttu tärkeästä asiasta. Tässä lehdessä se on yleensä ollut vain juttu juttujen
joukossa.

Tuomo  Paavilainen

Bussi lähtee kello 13!
Kootkaa telttanne ajoissa
älkääkä unohtako mitään
tavaroitanne, sillä niitä ei

palauteta!

Hyvä tietää:
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Uutiset
Kotimaa
Suomen kevät on ollut lämmin. Tammikuusta toukokuuhun on ollut selvästi keskimää-
räistä lämpimämpää. Keskimääräisiin lämpötiloihin on päästy vain Pohjois-Suomessa
ja sielläkin vain tammikuussa. Myös muualla päin maailmaa on ollut keskimääräistä
lämpimämpää.

Tasavallan presidenttimme, Tarja Halonen, on huolestunut tyttöjen päihteiden käytös-
tä. Tytöt polttavat yhä enemmän tupakkaa ja tytöt juovat alkoholia enemmän
humalahakuisesti kuin pojat. Huonot sosiaaliset olot ovat yksi syy päihteiden käytölle.

Ruotsalaisen kansanpuolueen puheenjohtajaksi on
valittu jälleen kerran Jan-Erik Enestam. Hän voitti
Astrid Thorsin luvuin 138-119. Jan-Erik Enestam
sanoi
- Lupaa tehdä parhaani, jotta RKP olisi tulevai-
suudessa puolue, joka vastaa odotuksianne.

Ulkomaat
K a s h m i r i s s a
räjäytettiin tv-
torni. Pakistanin

armeija räjäytti sen tappaen samalla  4 henkilöä. Tor-
ni sijaitsi Intian hallinnon alueella.

Ranskassa on parlamenttivaalit. Keskustaoikeiston
oletetaan olevan vahva, mutta äärioikeisto voi jälleen
yllättää laiskan äänestysprosentin takia. Vaaleissa on
ennätyksellisen paljon ehdokkaita.

Sää
Tänään on koko maassa lämmintä. Lännessä voi kui-
tenkin sataa. Muussa maassa on puolipilvistä ja Ete-
lä-Lapissa lämpötila on lähes 25 astetta.

Tuomo  Paavilalinen
Tietotuutin ulkomaan kirjeenvaihtaja: Sweden rockfestivaalit
sujuivat aurinkoisesti.Tänä vuonna tehtiin uusi katsojaennätys,
11000 kävijää. Tämä johtuu vain siitä, että Viherät olivat pai-
kalla. Kuulemiin täältä Sölvesborgista.
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Joskus sitä pysähtyy miettimään, onko elä-
mässä mitään järkeä. Mikä saa meidät te-
kemään sen minkä teemme? Onko
tekemisemme oma päätöksemme vai onko
se jo ennalta määrätty asia? Koskaan ei
kuitenkaan päätöstä tehdessä ajattele sen
olevan lähtöisin muualta kuin itsestä. Jos
kohtalomme on jo päätetty, tuntuu hirveältä
ajatella, että me emme voi itse vaikuttaa
mitenkään elämäämme. Juuri sen takia ih-
miset eivät halua ajatella kohtaloa muuten
kuin positiivisessa mielessä. Esimerkiksi
voisi laittaa vaikka Matti ja Maija Meikä-
läisen, jotka kertovat häävieraille, että koh-
talo johdatti heidät yhteen. Jos asiaa kui-
tenkin tarkastelee lähemmin, tulee ajatel-
leeksi, oliko parilla vapaa tahto rakastua,
vai oliko sekin pelkkää kohtaloa. Tällöin
on suuri vääryys, että joidenkin kohtalo on
kurja, vaikka ihminen itse ei olisi ongel-
mia ja surua ansainnut. Onko syöpäpoti-
laiden kohtalo kuolla sairauteensa, vai
ovatko heidän tekonsa heidät siihen joh-
dattaneet?
   Rupesimme pohtimaan tätä mielenkiin-
toista seikkaa, ja syntyi kunnon väittely.
Väsyneinä löysimme yhden mahdollisen
ratkaisun. Ehkä ei ole alunperin tarkoitet-
tu, että ihmiset miettisivät tätä asiaa. Täs-
tä nimittäin voisi seurata se, että me
ymmärtäisimme kohtalon ja oppisimme
hallitsemaan sitä. Miksi sitten voimme aja-
tella asiaa? Kohtalohan päättää mitä ajat-
telemme, vai päättääkö sittenkään?
  Emme oikeastaan usko kohtaloon, mutta
uskomme jokaisella ihmisellä olevan elä-
mässään tarkoitus. Kohtalo tuntuu liian
vahvalta käsitteeltä ainakin tässä vaihees-
sa. Jokaisen ihmisen tarkoitus on osittain

Kohtalosta

ennalta määrätty; joidenkin tarkoitus on
pelastaa toisia, joidenkin jatkaa sukua.
Ihmiset tulevat aina miettimään elämänsä
tarkoitusta, tulematta kuitenkaan varmaan
tulokseen. Meillä on silti mahdollisuus
vaikuttaa elämäämme ja sen tarkoitukseen.
   Sinä olet osa elämän virtaa ja pystyt vai-
kuttamaan sen kulkuun. Oma päätös rat-
kaisee, joten älä pilaa elämääsi väärillä
päätöksillä.

Elsa-häh, Virve-täh ja Varpu-mitäh?
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Vaikka leirin jälkeen tuntuukin olo tyhjältä, ei
se kesä siihen lopu. Mitä siis leiriläisillä on

suunnitelmissa tästä eteenpäin? Tässä muuta-
mia vastauksia...

“Istuskelen himassa, syljen kattoon ja pelaan
tietokonetta. Kesän lopulla menen partio-

leirille.” - Taneli K

“Vanhemmat pakottaa ekana kuukaudeks
veneelle, ja sitten loppukesästä mun saksan-

opettaja hankki mut loppukesästä Saksaan
telttaleirille, joku kansainvälinen juttu.” -

Tuomo P.

“Meen maalle ja otan jotain kavereita mukaan.
Yritän saada jonkinlaisen rusketuksen. Kilpai-

len siitä aina isoveljen kanssa, ja se oli Thai-
maassa. Sai pikkuisen varaslähdön...” - Jean

“Seuraavana viikonloppuna Provinssiin ja siitä
alkaa suoraan kesätyöt Heurekassa kesäkuun

loppuun, sitten viikoksi Turkkiin purjehtimaan
ja loppukesästä hengaan. Mennään ainakin
kaverien kanssa veneellä Porvooseen joku

viikonloppu.” - Jenni

“Mä oon hetken kotona ja sit mä lähen tän
kuun lopussa protuleirille viimeistä kertaa

appariks, koska oon jo niin varma, ja sit mul on
oikeastaan tällä hetkellä koko loppukesä siitä
heinäkuun alusta vapaana, mut mä uskon että

mä lähen jonnekin töihin, jos mä jotain keksin.”
- Tuisku

“Mä en oo vielä itseasiassa päättänyt. Täytyy
vielä ajatella.” - Mikko V.

“No mitä mä, mä hengaan kaverien kaa, teen
töitä parhaani mukaan, minkä verran jaksaa. Sit

me lähetään perheen kaa Ranskaan ja mul on
lyhytelokuvaleiri heinäkuun lopussa.” - Laura

M.

“Meen riparille isoseks, otan aurinkoa, syön
jätskiä, mehujäätä, ja sitten uin ja tapaan kave-

reita jaaa... emmää tiedä.” - Minna S.

“Mää lähen uimaan ja sitten mä pomppaan
muutaman kerran jokeen kaverin kanssa. Sitten

mä meen töihin neljäks viikkoo  ja sitten mä
ostan levyjä niin paljon kuin mä pystyn ostaa.
Ja sit mä otan aurinkoo ja uin niin paljon kun
mä pystyn ilman että tulee rusketusrajoja.” -

Niko

“No ensinnä mä meen ehdottomasti kotiin ja
tota, ja sit se koulu oikeestaan siit jo alkaakin.”

- AJ

“Töitä ja luen YO-kirjoituksiin.” - Ville N.

“Tiistaina ja keskiviikkona mä ajan vähän
autoa, mulla on ajotunti. Ja sit torstaina me

lähetään Houtskariin, joka on Turun saaristos-
sa. Ja perjantaina mä alotan siellä työt kaupas-

sa.” - Katariina

“Olen Pyynikin näkötornin kahvilassa töissä.” -
Petteri (HUOM! Petteri lupaa tarjota munkin

kaikille ei-tamperelaisille leiriläisille, jos he
tulevat käymään.)

“Nukun ja biletän.” - Jesse R.

“Mökille mennään ja varmaan tulee vietettyä
aika paljon aikaa. Mitähän muuta... töihin en

mene.” - Ville V.V.

“En mä tiiä. Kirjoita nyt tohon jotain muuta, toi
on jotenkin lyhyt.” - Tumppi

“Kaiken. Jaa-ah... Mä meen varmaan kesämö-
kille, mä ehkä meen Jeanin luo, ja sit mä var-

maan ajelen crossipyörällä.” - Henri

“Mä lähden tiistaina suoraan varmaan täältä
Norjaan, sit on juhannus, sit mä meen Hollan-

tiin, sit mä meen Gotlantiin.” - Jussi V.

Tietotuutin toimitus toivottaa hyvää loppu-
kesää kaikille!

Leirinjälkeinen elämä
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Olipa kerran Elli, jonka teki mieli makkaraa.Hän käveli
jääkaapille ja ojensi kätensä ottaakseen makkarapaketin
jääkaapista. Kun Elli oli jo melkein koskemassa
makkarapakettiin makkarapaketista kuului huuto: Älä syö
minua! Elli luuli kuulleensa omia ja jatkoi aikeitaan syö-
dä makkaraa.Huuto kuului uudestaan ja Elli ihmetteli.
Kun huuto oli kuulunut jo useita kymmeniä kertoja Elli
ei enää välittänyt siitä.Elli pisti grillin päälle, haki sinapin
ja paperirullan.Elli oli ottamassa paketista makkaraa kun
makkara alkoi liikkua ja huutaa. Elli erotti selvästi
makkarasta suun ja silmät.Makkara huusi taas.”Ole kilt-
ti äläkä syö minua.”Makkara anoi. Elli luuli taas näh-
neensä ja kuulleensa omia ja pisti makkaran grilliin.
Muutkin makkarat heräsivät henkiin.
“Mikä on sinun nimesi?” “Minä olen Ukko-Pekka.” “Jaa-
ha, minä taas olen Hk:n sininen.” “Mutta nyt ei ole aikaa
tuhlattavaksi.” Ukko-Pekka sopersi.Täällä alkaa olla kuu-
mat paikat. Kun lasken kolmeen kaikki makkarat työn-

Tarina makkarasta
tävät grillin kantta ylöspäin. Yksi, kaksi, kolme NYT!
Grillin kansi avautui ja ihanan viileä ilma tuli sisälle
grilliin. Kaikki makkarat pomppivat ulos grillistä
suunnitelmanaan murhata Elli.Elli oli kaikessa rauhas-
sa katsomassa telkkaria, kun makkara-armeija marssi
sisään olohuoneeseen. Makkarat nostivat Ellin ja alkoi-
vat raahata tätä grilliä kohti. Sitten Elli heräsi.

Kauris
Olet elänyt ajatuksissasi koko vuoden. Nyt olisi varmasti
aika ryhdistäytyä. Aloita työskentely omasta huoneestasi.

Vesimies
Tänä kesänä onni ei potki sinua ollenkaan. Älä masennu,
syksyllä kirkastuu (jos kirkastuu). Nuku paljon ja vietä
aikaa kavereidesi kanssa. He ovat sentään sinun
kavereitasi, olit sitten onnekas tai et.

Kalat
Metsästyskausi on juuri alkanut, joten pidä pää pinnan
alla äläkä tee hätiköityjä investointeja. Juoksuaika koit-
taa vasta alkusyksystä, joten ei mitään kiirettä. Anna
aivojesi levätä ja nauti kesästä täysin rinnoin.

Oinas
Sinulle on lähiaikoina tulossa tärkeä kirje. Muista har-
joitella peilin edessä vakuuttavuuttasi. Se ei ole pahit-
teeksi tiukkojen tilanteiden varalle. Ihmisjoukkojen hal-
litseminen ei ole helppoa hommaa Suomen suvessa.

Härkä
Muista arvosi, ettei tule väärinkäsityksiä. Presidenttikään
ei ole presidentti ilman auktoriteettiä. Pidä huolta myös
fyysisestä puolesta. Lenkkeily ei ole lainkaan huono vaih-
toehto hienossa kesäillassa. Rahasta ei tarvitse kantaa
huolta.

Kaksonen
Liika jutustelu puhelimessa on pehmittänyt pääsi, joten
voisit jatkossa olla vähän hiljempaa. Jos taas olet koko
leirin ajan ollut täysin tuppisuu: nyt on sinun aikasi pu-
hua. Sinun kannattaisi harkita

Rapu
Muista kotiin saapuessasi karsia pensasaita. Se on pääs-
syt kevään mittaan rehevöitymään. Tarkasta aamuisin että
olet varmasti oikeassa paikassa. Vieras ympäristö saat-
taa koitua kohtaloksesi.

Neitsyt
Olisi varmaan syytä mennä apteekkiin leirin jälkeen.
Heinänuha voi yllättää.

Leijona
Olet ollut huomionkipeä ja tarvinnut koko ajan ihmisiä
ympärillesi. Ethän ole unohtanut vanhempiasi? Anna
heille nyt aikaa. Puhu heille ja kuuntele myös. Elämä on
vuorovaikutusta. (och samma på svenska...)

Vaaka
Elämäsi ei ole lainkaan balanssissa. Kokeile dieettiä tai
rankkaa urheilua. Käytä myös rahasi huolellisemmin ett-
eivät ne pääse yllättäen loppumaan.

Skorpioni
Elämäsi on ajanut kolarin, mutta onneksi vain runko
vaurioitui. Elämälläsi menee liian lujaa, varo ettei se mene
lunastuskuntoon. Ole siis säästölinjalla.

Jousimies
Elämäsi voisi kiivetä alas puusta ja alkaa leikkiä kotia.
Älä kuitenkaan tipu, ettei tarvitse laittaa laastaria kyl-
keen. Muista säästää lecuja myös vessassa käyntiin. Jos
pääsee vaikka hätä yllättämään. Älä pidä aina jalkoja
harallaan, tiukat housut auttavat varmasti.

Horoskooppi
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blondi

-Miksi blondin peilissä on 6 reikää?
-Blondi on yrittänyt ampua itsensä.

-Mitä tapahtuu, kun löydät blondin, joka on lä-
päissyt testin
-Heräät

-Millä nimellä blondi kutsui lemmikkiseepraansa?
-Pilkku

-Mistä näet, että blondi on käynyt jääkaapillasi?
-Huulipunasta kurkun ympärillä.

-Mitkä olivat blondin elämän kovimmat kuusi
vuotta?
-Peruskoulun kolmas luokka.

Osama bin
Laden

-Mikä on Afga-
nistanin kuu-
luisin kahvi
-Osama bin
Latte

ammattivitsejä
-Mitä tapahtui,
kun ohjelmoija
oli joutunut ve-
den valtaan?

-Hän huusi vain”F1 F1", eikä kukaan ymmärtä-
nyt häntä!

-Ohjelmoija sanoo pojalleen:”Ole hyvä poikase-
ni, tässä sinulle uusi koripallo!”
-Tästä poika kysyy”Missä on käyttäjän opas?

-Kuinka monta ensimmäistä vuotta opiskelevaa
insinööriopiskelijaa tarvitaan vaihtamaan lamp-
pu.

-Ei yhtään. Se on toisen vuoden opetussuunni-
telmassa.

Mies meni hammaslääkärille
h. lääkäri:”Minun täytyy repiä sinulta särkevä
hammas”
potilas:”Mitäs se maksaa”
h. lääkäri:”100,00•”
potilas:”Sata euroa vain parin minuutin työstä”
h. lääkäri:”Noh, Voinhan minä repiä sitä vaikka
kuinka hitaammin”

-Mitä yhtäläisyyttä on omenalla ja lakimiehellä?
-Molemmat näyttävät hyviltä roikkuessaan puus-
ta.

- Mistä tiedät, että asianajaja valehtelee?
- Hänen huulensa alkavat liikkua.

- Kuinka saat asianajajan alas puusta?
- Leikkaa köysi.

sattumanvaraista

-Miksi ruotsalaiset voivat syödä hullun lehmän
lihaa?
-Se vaikuttaa vain aivoihin

-Mistä tuntee ruåtsalaisen öljynporauslautalla?
-Hän on se, joka ripottelee leivänmuruja
helikoptereille.

Mies lähti merelle hukuttamaan murheensa. Kol-
men päivän kuluttua anoppi ajautui rantaan.

Vampyyri tilasi ravintolassa: Saanko litran kokis-
ta?

Tuomo Paavilainen
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Kronikka
Aleksi Asikainen
Kiltti hevimies. Teki sikahienon elokuvan
liaroista. Iskenyt kuuman blondi-mikrofonin.
Backslash. Asiantuntija. Siirtynyt kameran takaa
sen eteen.

Anton Baer
Skedemies. Leirin pahin gangsta. “Soittakaa ra-
diossa rockia!” Perverssi Kung-fu mies. Väkival-
tainen, mutta silti niin suloinen. Tietää kaiken liik-
kuvasta Ranskasta ja bussipysäkeistä. Tekee mitä
tahansa pojat pyytävät. Mafia-pomo. Söpö pieni
poika, joka selittelee kaikkea hassua.

Raisa Baer
Kiva. Kaikkien kaveri. Kultsipuppeli. Hermos-
tuu liian helposti. Mun melkein-sisko. Paras iki-
nä. Kärsii puutostaudista. Hyvä tulevaisuus auto-
kouluopettajana. Kutittaja. Tosi kiva. Rauhoit-
tunut viime vuosista. Antoi hyvänyönpusut. Rai-
sa on ihana ja iloinen. Kivat ilmeet silloin kun
käskee tekemään jotakin. Hyväksikäyttäjä. On
yksi niistä jotka eivät vuoden aikana muutu
ulkonäöltä lähes lainkaan.

Sirpa Baer
Villen kutituskauhu. Puhuu kuin teini; “Tsydeemi”
Kertoi hauskoja juttuja Sonjan lapsuudesta. Juo
valkoviinaa, josta tulee SIKAkänniin. Tarinatäti.
Keittiön komentaja, ruokiin ei ole koskemista liian
aikaisin. Pojat juoksee Sirpaa karkuun jos hän
karjaisee.

Sonja Baer
Lähti kesken pois, kalpea kaunotar... Tarkistaa
että kaikilla on kaikki kunnossa (mikä tulee to-
della tarpeeseen joskus). Pomppu pomppis. Ai-
van älyttömän mukava. Sonjis! Luova ongelman-
ratkaisija. Kiva ihminen. Kivoja kasviksia on kiva
syödä.

Timo Herttua
Tosi söpö. Hyvää läppää. Kiva juttukaveri, jolle
voi puhua ihan mistä vaan.  Nappisilmä. Lainailee
villapaitaansa ja buffiaan... omistaa ihanat
lökäpöksyt, joiden vyötäröllä takana lukee

“seduction” (pitää paikkansa). Hyvä tyyppi ih-
misenä ja serkkuna. Puolijalkainen. Hörhö.
Nahkatakki ruuls! I <3 You! Pitää paikallisesta
poikabändistä. Tykkää tulla varoittamatta istu-
maan ihmisten syliin. Vältti (melkein) sairastu-
misen tänä vuonna. Happy ending. Lumoontui
Lotan silmistä, vaikka kaikki tietävät että
Timpalla on oikeasti suhde Samuliin. Hyvä tyyp-
pi. Osaa kaikkea, ainakin omasta mielestään. Eli
itseluottamus on kunnossa.
Epäkommunistinenantikapitasti. Ex-kommari.
Kultsi-poju.

Katja Hämäläinen
Pelaa hyvin jalkapalloa, kunhan ei ala kikattaa
(ja pitää länget kiinni). Nauraa ihan pipona. Kat-
ja on super latiivi. Soitteli ahkerasti kotiin. Mus-
tien paras. Potki poikia ja otti sen jälkeen äidin-
vaistot esiin. Lupas lähteä poikien kanssa
piknikille ja sen jälkeen telttaan. Söpöliini. Katja
on ‘sellanen’. No ‘sellanen’. Katjalla on hassu
(reikä) nenä, jota se heiluttelee ahkerasti, korvi-
en ja silmien tavoin. Kiiltonahkasääret. Seka-
hedelmäsilmät. The Best of Katjah. Kiva tyttö,
vaikka koko ajan oli pieni kiusiminen päällä.
Naurun määrä kasvaa eksponentiaalisesti aamu-
yöllä. Hauska murre. Älä kuluta hymyä puhki.
Mun ihana kultsipari, ahkera sellainen. Meidän
tyttötiimi toimi hyvin. Pikkusisko. Keltainen paita
ja kaks ranskista. Katja ei muutu ikinä mikskään.
Vuoden tauon jälkeen se näyttää aina IHAN sa-
malta kun edellisenä vuonna. Kiva ja kiltti kultsi
joka ei vähästä hermostu. Kopioi tietotuuttia vii-
den aikaan yöllä varashälyyttimien keskellä. Kar-
kasi välillä kauas leirin melskeistä puhumaan
kännykkään.. Parhaita kultseja. Höpsyli-
hassulius.

Henri Ilvonen
Voi jumaa... Tuntee kaikki kulinaristiset pöytä-
tavat. Ferkkarit jalassa. Ikikikattaja. Osaa ottaa
ruokaa ja juomaa suuhun ja nauraa ne nenän kaut-
ta ulos. ‘villee...kyytiä uimarannalle???’ Sporty.
Katoaa aina mystisesti... Varsinkin silloin, kun
häntä tarvittaisiin. Sporty.Mää oon turuust. Vei-
keä keittiöapuri. Isompi kuin viime vuonna. Ei
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osaa puhua Jeanille suomea. Näytti ihan turistilta
shortsit ja t-paita päällä. Katariinan pikkuveli,
vaikka ei kyllä heti uskoisi. Minnalla meinasi
muutaman kerran mennä hermot. Jos opettelisit
ens vuonna puhumaan suomea?

Katariina Ilvonen
Omistaa tautisen makeat kännykkäkuoret. Aina-
kin turkulaisten mielestä. Puhui jostain syystä isäl-
leen aina pihalla. Äitini ja historian opettajani.
Lecuja löytyy vähävaraisille. Nätti tyttö Turusta.
Autokoululainen. Turuust. Ihana ja iloinen tyttö.
Från Åbo. Tosi mukava kaiffari. ERITTÄIN tun-
nollinen kultsi. Samanlaisia lisä, kiitos!

Juhani Jokinen
Pikku-Villen hyvä kaveri.Ongelmaryhmältä! In-
nostui pianonsoitosta, tuleeko hänestä uusi Lenni-
Kalle? Ryhmänsä aktiivisimpia jäseniä.

Samuli Junttila
Lauran heila. Söpöt lökärit. Hirrmusen hauska.
Leikki mun kanssa hippaa. Hyvä skeittaamaan.
Kameramies, jolta näpit jäätyy. Jumala hiero-
maan... ainakin Lauraa. Keskittyi suurimman osan
ajasta muuhun kuin päivän ryhmän hommiin.Gee

Marko Kahilakoski
Tuli kesken, valloitti ihmisten sydämet.. Rento
jätkä. Ei ole muuttunut viime vuosista yhtään.
Tuore ylioppilas. Lauantain videoryhmän tuki.

Jere Kalla
An ego THIS big. Pakko saada mitä haluu...
“Pervoilua ei koskaan voi olla liikaa.” “Jos pai-
naa nappulaa, tulee hoitaja. Jos painaa hoitajaa,
tulee...” Jere on söpö ja kiva poika. Just
semmonen kenestä tytöt tykkää. Ehkä kaikkien
aikojen paras poika.

Antti J. Karjalainen
Pelottava. Luontotarkkailija, Avaran lauantain
juontaja. Meinaa heittää laatat vähän väliä.
Läppää läpän jälkeen. Jaksaa kettuilla. Isot, nätit
silmät ja hurmaava virne. Aika magee fleda.
Flaming sideburns! FairPlay-pelaaja.<— ai
fairplay?! Sama sen nyt sitte väliä. Kerää sääli-
pisteitä tytöiltä. 70’s show pulisongit. Lärvi on
tullut TODELLA tutuksi leirin aikana... Antti on
loppujen lopuks jees kaveri. Tamperelainen. Bo

Hansson look-a-like. Herrasmies. Välillä vähän
hämärää juttua. Punastui lauantaiyönä herkästi.
Puhuu liikaa. Haku päällä.

Liisa Kirves
Ilman Liisaa olisimme kaikki vieläkin suloisen
tietämättömiä tekijänoikeuksista. Antoi kuvata
katolla leffan josta tuli aivan mahtava.

Taneli Klemola
“Hellehattumies” Luki paljon, varsinkin loppu-
leiristä. Pervo! Yöradio-ääni. Komea takapiiska.
Infomies. Koripallo, maahockey ja frisbeenheitto
sujuvat täydellisesti, vaikkakaan jalat eivät kes-
täneet rajua menoa. Soitti radiossa japanilaista
musiikkia ja Yötoivetta vähän liikaa. Suomentaa
kappaleiden nimet. Juttu ei luistanut yhtä hyvin
kuin viime vuonna. Tanelikaneli on hämärä ka-
veri, mutta tosi kiva. Pelaa Pearl Harboria yötä-
päivää! Pelottavia ilmeitä öisin, tuleva sarja-
murhaaja. Särki sydämensä leirillä. Ihana
kultsipari! Yhtenä päivä oli hymy herkässä. Vä-
synyt kultsi. Puhuu venäjää.

Tuomas Kokkonen
Tumppi, “Anakinin frendi”. Innokas opiskelija,
jonka sanavarasto varmasti karttui leirin aikana.
Söpö poika. Hauska korvis. Ja juustohan tulee
kylmissä leivissä alle ja kuumissa päälle... Sith
apprentice. Anakinin paita. Ekaa kertaa leirillä.
Vaikka ei sitä mistään huomannut. Iloinen ja rei-
pas. Tiedonhaluinen poika. Selvitti mm. dominan
ja dominon eron ja selvitti asian vielä muillekin
halukkaille. Sai syödä mokkapalojen takinaa.
Pikkutumppi. Sulla on hieno skeitti!

Jere Koskinen
Söpö pieni poika, joka hymyilee.

Milla Lahtinen
Aina hymy kasvoilla, valmiina tekemään töitä.

Teemu Latonen
Teeemuu on isooooo poikaaa. Hymyilee paljon
ja söpösti. Teemun ja Jounin Teemu. Mutta kuka
on Antti? Osasi räplätä tietokoneita kultsejaan
paremmin. Hymyilee kultseilleen söpösti ja sa-
noo samalla ei.
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Juha-Matti Latvala
Tuleva Möttölä. Tuli tekemään leirille raporttia,
mutta hyvin riitti aikaa urheilullekin. Sotilas-
jalkapalloilija. Reipas tapaus. Aina valmiina jut-
telemaan. Sotilaspoliisi, jonka mielestä armeija
on kasvattavaa rääkkiä. Erittäin kohtelias, aina
herrasmies. Toivottaa aina hyvät huomenet ja yöt.

Niko Liinamaa
Ihana ihminen. Hyvä kaveri. Makee Tikru-koru.
Kone(musiikki)mies. Möhkö. Leirin todellinen
rantaleijona. Nikokin tulee aina kipeeks.. Selkä
tänä vuonna! Nikolla on hyvä lempinimi: Naksu.
Wokkimies. Nikoliini on kaikkien kaveri. Hymyi-
lee paljon ja tykkää pään rapsutuksesta. Mun
Nikkis. Niko on paras ja ihana. Kesäkeittiön toi-
nen kokki. Kiinnostunut maailmanparannuksesta.
“Hei alatko mun kanssa aktivistiks?” Wordless.
Ottaa kaikki huomioon. Aivan ihana. Suloinen
piristyttäjä joka muistaa kaikkia. Ghettogangsta
joka karkasi kylille. Raisan halikaveri. Ymmär-
tää muita (tai ainakin esittää ymmärtävänsä).
Samanlainen kun Katja, vuosi ei muuta mitään.

Henrietta Malaska
Pieni kiva tyttö. Aina mukana toiminnassa. Pela-
si rohkeasti jalkapalloa isojen kultsien seassa.
Turkulainen. Ihastuttava hymy! Samanlainen kun
siskonsa. Aurinkoinen muutaman tunnin
yöunienkin jälkeen. Malaskan Pentin lapsenlap-
si.

Henrika Malaska
Juorujen mukaan Ilkan (Jessen) tyttö. Ahkera ja
auttavainen. Tosi mukava! Oli vielä paikalla keit-
tiötä siivoamassa, kun muut olivat jo väsähtäneet.
Oma-aloitteinen. Hymy löytyy helposti. Turku-
lainen. Suloinen söpöliini. Viihtyi Anakinin ja
Tumpin lähettyvillä.

Pentti Malaska
Energiakeskustelu oli kaikin puolin menestys.
Asiansa tunteva henkilö. Aina valmiina.

Hannele Marjomäki
Keravalainen, ahkera tyttö.

Elmo Moisio
Tanelin kamu. Tekee aina kaiken mitä pyydetään,
mutta ei ole koskaan paikalla.

Laura Mäkinen
“Hali” “Bugaa” “Kiuuu” kuuluvat sanavarastoon.
Päässyt (Jumalan kiitos) eroon “Daasta” ja “Tosi
chiisistä” Halaa kaikkia ja kaikkea. Iiiiiiiihana ih-
minen, Lauralle voi puhua mistä vaan.  Selvitte-
lee ihmissuhdeongelmiensa lomassa myös mui-
den halukkaiden ihmissuhdeongelmia... Lauralta
voi kysyä kyseisestä asiasta mitä vaan, ja se osaa
vastata!! Lauralla menee joka leiri yhtä lujaa (to-
sin eri tyypin kanssa) ;)    Ja se taitaa sivistys-
sanaston. TeiniKANA. Tiukka chiksi!!!
DOMINA  Niin hirveän kokenut!! Harrasti nuo-
rien opetusohjelmaa kaikissa huoneissa ja koko
ajan näyttämällä miten kieli tungetaan toisen (Sa-
mulin) suuhun. Harvoja leiriläisiä jotka meikkaa.
Hei daa-a! Rikastutti ihmisten
sanavarastoa(Ilkka)...

Erik Mänty
Eki. Pinssihirmu. Pikku-Tatun kaveri. Hyvät il-
meet. Reipas kaveri.

Mirko Nieminen
Resurssi, joka osaa KAIKEN! Hieno hyttyspaita.
15v. Viihtyi Lappeenrannassa. Kasvanut viime
vuosista. Filosofoi viiden aikaan yöllä ja hokee
joka toisessa lauseessa että pitäis mennä nukku-
maan. Honkkelipoika. Yllätti iloisesti jäämällä
koko viikoksi. Hymyili enemmän, eikä hermos-
tunut kovinkaan helposti.

Ville Nieminen
Puuseppä. Tuli mukaan tokavikana päivänä.
Omistaa kasan hyviä DVD:tä, joita ei sitten kos-
kaan katso... Omistaa erittäin hassun ja hilpeän
naurun. Saa ihmiset hyvälle tuulelle. Laseissa juuri
oikeat vahvuudet.
Ei päässyt saunomaan kunnolla ja oli siksi kovin
herkkänä. Satiinibokserit tarttuivat kiinni.
Wilatsu. Ei pitänyt munkista. Ykköskuski, ja Pink
Panther popittaja. Ei pitänyt yöllisestä ranta-
elämästä. Heitti Uukkarin, mutta meni vähän jal-
kakäytävän puolelle. Tööt. Kehottaa tallentamaan
omppu-ässällä. Kyseli Tuiskua uimaan. Hovikuski
Wille. Mikra ja silleen. hermostuttava. Tykkää
ajaa pillurallia, muttei tykkää nuorista pojista.
Virven ja Varpun kaveri. On käynyt jonkun leiri-
tytön kanssa leffassa muttei suostu paljastamaan
kenen. Näytteli pojille tietokoneensa sisälmyk-
siä... Mirkon kasvatteja Kyrölästä.
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Juha Nurmela
Pinki. Hieno AntiKapitalisti-paita.

Minna Nykänen
Toinen Minna. Viihtyy ison keittiön kattilassa.
Tulee sieltä sentään joskus poiskin. Inhoaa pata-
sukkamehua. Meidän ryhmän pelastaja-leiriläinen.
Teki Pipsan kanssa hienon Curly-videon.

Tuomas Oksanen
Kasvattanut takatukan (jonka aikoo leikata
ajokorttikuvaan) täksi kesäksi, mutta silti nalle-
naama. Reuhka, jolle edes MacGyver ei vedä
vertoja. Söpö. Apina. Vaikka ilme pysyy, niin
poliisiura ei silti Tuokkelin kohdalle sopisi.
Tuomaksen apinaääni on kadonnut...byääh!!
Kastaa “bändin” märällä mulletilla. Valkoinen ri-
tari, jolla on timanttimiekka. Helvetin presiden-
tin kukistaja. Räbää suoraan Itä-Helsingistä.
Kokki kesäkeittiöstä. Tosi reilu tyyppi! Suu auki
ja hymykuopat poskilla koko ajan

Tatu Paavilainen
Ekin aisapari. Pieni ja ahkera. Osallistuu innok-
kaasti radion kisoihin. Keskittynyt leiriläinen, joka
neuvoi muitakin.

Tuomo Paavilainen
Videossa sujuu edelleen kaikki: käsikirjoitus,
ohjaus, leikkaus jne. Mahtava pinssi laskuri.

Mikko Penttilä
Armeija-jätkä. Pitää rautaista kuria keittiössä.
Erään päivän lounaan pelastaja. Onnistuu pitä-
mään jopa ongelmallisimmat ryhmät kurissa.

Tuisku Pirttimäki
Radikaalitkin pelaa jalkapalloa! Jättekiva
kultsikaveri. Meidän tiimi tosiaan toimi! Jaksaa
puurtaa vaikka väsymys painaa. Tuisku nuisku.
Kukaan ei pärjäis ilman pakollista tuisku-annos-
ta päivääkään leirillä. Hymyileee. Iloinen veijari.
Huipputyyppi. Hengaa aina jossain Vainion Vil-
len lähellä. Tuisku Nuisku Puuterihuisku. Koh-
talaisen hyvä art director. Tuiskandeera.

Artti Pursiainen
“Siis onks se todellakin Artti? Ettei Antti?” Iloi-

nen tyyppi, joka sopeutui hyvin ja sai paljon ka-
vereita. Aina valmis tekemään, mitä tarvitsee.
Innostui info-ryhmästä.

Aura Pursiainen
Ahkera juontaja, joka onnistui tehtävässään hy-
vin. (KAIKKI on AINA tekniikan syytä.) Valloit-
tava hymy. Karu tyyppi. Mun äitin työkaverin
tytär. Lauran kaveri.

Taneli Pylkkönen
Pitää kiinni housuistaan, ettei Petteri veisi niitä.
Ei mielellään tiskaa. Tuntee Kouvolan kuin omat
taskunsa. Kouvolan ihme, joka voisi hankkia vyön
ensi kesää varten.

Pinja Raivonen
Loistava mielikuvitus. Uskaltaa kysyä kultseilta
neuvoja. Reippaasti mukana touhussa jos toises-
sa. Kasvanut viimevuodesta. Kulki Henrikan ja
Henriettan vanavedessä.

Jouni Ranta-Puska
Hiljainen. Osaa tietotekniikkajutut tosi hyvin.
Antin ja Teemun Antti. Vai oliko se sittenkin Jou-
ni?

Petteri Rintamäki
Pikkuapina, jolla nappisilmät. Poliisi-ilmeen tai-
taja, mutta..krhm... Kamalan vaikeaa unohtaa
vanhat jutut, mutta silti ihan ok. A-luokan lihan-
syöjä. Valvoo myöhään, herää myöhään. Leirin
kolmanneksi pelottavin ihminen. Teki törkeästi.
Omaa erikoisen hohotuksen. Osaahan se pelata
jalkapalloakin, kunhan ei juoksentele pallon
ohi.heh. Törkimys. Petteri on patteri. Petteriä
vaan pitää ymmärtää. Tamperelainen. “Aan ny yks
suolane silak”. “Haluuks sää tietää mis mää
asun?” Tästä miehestä ei tule kultsia tekemällä-
kään. Uskomaton yökukkuja jolla energiaa riit-
tää loppuun asti.

Virve Rissanen
Kohtalo. Yksi kolmesta enkelistä.. Ihana ihmi-
nen. Kamalan hauska. Hyvä frendi, joka piristää
päivää silloinkin, kun sitä luulisi mahdottomaksi.
Vakuuttava diiva-asento. Brunette-serkku. Tööt.
Tietää kaikki korttipelit mutta ei vaan osaa “yh-
distää”. Kiva tyyppi on mun ryhmäs. Hymyilee
kun tavataan. Virvelius. Mukavampi kun serk-
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kunsa. Niemisen hyvä kaveri. Omaa poikaystävän
ja oikeat elämänasenteet.

Elmo Ropponen
Söpö ja ahkera. Elehvantti Elmeriiii. Hakka ja
pelaa korista. Valvoo pitkään eikä tunnu
väsyttävän. Tosi sulonen, naisten suosikki.
Kaupunkilaispoika. Topin ja Tatun serkku.
Norsunaama. Söpöliini joka ei innostunut tyttö-
jen söpöilystä. Kukkui joka yö ainakin yhtä pit-
kään kuin isoveljensä. Ihastuttavan reipas ja
omatoiminen. Näyttää nuoremmalta kuin on.

Jesse Ropponen
NOOOOOOOOO!! Lippa vinossa. “Gangsta”.
Nigga bitch & Douppii Shittii. Ihanat silmät. “Se
on VALMIS!” Topin ja Tatun serkku. Söpö ja
kiva poika. Kaikkein söpöin the 5 boyz 4 u laula-
ja! Kiva tiilikohtaus...;)

Ellimaria Ruokonen
Iloinen ensikertalainen. Keräsi valtavan määrän
pisteitä ja pinssejä.

Ilkka Saario
Opetteli ahkerasti uusia, hyödyllisiä sanoja koko
leirin ajan, kuten “konservatiivinen” ja “domina”.
Anakin Skywalker, joka on juuri siirtynyt pime-
än puolelle... Skedemies. Halitttava. Koripallo ei
suju ku äijä nauraa kokoajan. Kaikki ei ikävä kyllä
voi olla keltaista. Haluaa pasteijoita! Söpö poi-
ka. Sithi joka osittain hallitsee itsensä , mutta osaa
olla myös väsynyt. Söpöläinen. Aivan ihastutta-
van kaunis ja ihana poika. Tosin vasta 13 vuotta.
Ilkalla oli jotain säpinää Henrikan kanssa..
Tumpin kaveri. Osaa skeitata ja opettaa muille-
kin. Kiitos siitä. Nukkui pommiin melkeinpä joka
ikinen aamu. Haavoilla joka puolelta. Hyvää
kultsiainesta, jos ei lusmuile. Anakin. Tumpin
peppu. Erityisen söpö vihaisena. Halusi pestä
sukkia puol kuudelta aamulla.

Hazel Salminen
Näyttää ihan samalta kuin vanhoissa videoissakin
Suomen sääkarttaa tuuratessaan. Leiri meni tent-
tiin lukiessa.

Jean Salminen
Rela jätkä. Älyttömästi asennetta! Fiksu. Lötkö
olemus. “Iso J” Ruottalainen räbäyttäjä. The J,

kova äijä. Voi jumaa. Taavetin kenkä. Parannus-
ta suihkussakäyntien määrässä. Tekee ihan hy-
vää musaa...:) The J llä on tulevaisuus!! Ilopilleri
honkkeli jolta ei jutut lopu. Turkulaiskorostus
raivostuttaa! Tänä kesänä ei kai saanut sataa mil-
joonaa pikku tyttöihailijaa peräänsä. Kiltti ja ys-
tävällinen kultsi. Vähän lusmu. Pitkä ikäisekseen.

Elsa Sihvola
Kohtalo. Yksi kolmesta enkelistä.. Osaa puhua
paskaa. Iloinen, ihana ja kiva. Tööt. Nerokkaat
spiikit radiossa.. Voitti paskahousussa vaikka ei
kuulemma osaa oikein pelata korttia.  Kiva tyyp-
pi on mun ryhmäs.

Pipsa Sinkko
Makeet rastat ja oikee asenne! Kaveri padassa.
“Tulkaa ny jo kohta!”, kun pojat olivat hyppi-
neet uimatornista tunnin. Osaa valmistaa liha-
ruokaa vaikka on kasvissyöjä. Uskalsi hypätä vi-
tosesta

Olli Soppela
Pikku-Jyri. Läppä parantunu paljon viime vuo-
desta, nykyään ihan oikeesti älyttömän hauska.
Elokuvaohjaaja, joka häsläsi zombina hautaus-
maalla. Loistava tyyppi! Jou määän! Kiva levy-
kokoelma. Ja Ollin perunaveistokset kyllä muis-
tetaan... “Näitä ei sitten saa syödä!” Sekot sil-
mät jotka menevät ihan mihin sattuu toisistaan
riippumatta. Radio-ihminen. Ålle

Tapio Sovijärvi
Dj. Fabio, tuli leirille melko myöhään mutta on-
neksi tuli. Kunnon Foordi. Hyvät Popit

Jenni Stenman
Jensen. Oli hiukan kärttyisä leirillä, mutta silti
hirrrmuisen kiva. Hieno levyvalikoima &
musiikkimaku. Pitää aina sitä vaaleansinistä lätsää
päässään, on siksi helppo painaa mieleen... To-
della hehkeät kännykuoret. Osaa keittää perunoi-
ta yhtä hyvin kuin kirjoittaa jatkista ja tehdä vi-
deoita. Eli eipä juuri minkään vertaa. Omistaa
hyviä levyjä, hyvän huumorintajun, ja Pelikortit.
Pitää Filosofia failit-kirjan eng. versiosta. Halusi
mennä joskus klo 4.30 aamulla kävelylle Taavetin
(keskustaan???).
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Lotta Stenman
Hirmunen flirtti. Playgirl. Vakiintui kuitenkin lei-
rin lopuksi Timon kainaloon. Tykkää kokeilla
judotemppuja viattomiin ohikulkijoihin. “Saanks
mä kuristaa sut?” Huomaa että on Lauran kave-
ri. Kellotti Taneli-parkaa.
Osaa ottaa elämästä kaiken irti, vaikka olikin aika
hiljaa paikka paikoin...:) Judoka

Aatos Suomilammi
Auttoi editoimisen kanssa. Järkyttyi sydän-
juuriaan myöten kun Laura halasi. Luolamies (ar-
meijan majoitusluola). Videoesitysten toteuttaja,
videotykittäjä. Hieno “Sony - Suomilammi” -
kynä.

Eerika Suominen
Kasvoi kiinni juorukoneeseen. Yrittää kampata
kaikki ohikulkijat. Ärsyttävä korppikotka.Käy
todellakin hermoille! Aina tappelemassa tai
haastamassa riitaa. Ärsyttävä kakara. Suloinen
Peppi Pitkätossu. Eerika pelaa jalkapalloa ja kir-
joittaa juoruja. “X käveli Y:n ohi, onko heidän
välillään jotain?”

Juho Suominen
Eerikan veli, joumään, ilkeä piilokameramies.
Hauska äijä, joka osaa kuoria perunoita ja kan-
taa halkoja.
Blondi, joka huutelee katolta.

Anna Suur-Kujala
Tuli, oli, meni. Harmi. Huipputyyppi. Tuki ja turva
monessa asiassa. Sivistyslauseringin alullepani-
ja. Huolehtii ensi vuoden kultsitilanteesta.

Minna Syvänen
Melkoinen trafiikki teltassa öisin. Osaa jo sanoa
“menkää pois” nauramatta. Ulos pyytäisin, jos
uskaltaisin. Mun kummiserkku. Söpöliini
hassuliini. Hirmunen kutiamaan =). Nätti nassu.
Tuli harmittavan myöhään jalkapallopeleihin
mukaan, ei päässyt kokemaan pelipaikoista mui-
ta kuin vastustajan maalin edustan.
Mun Minnis. Samanlainen kun aina, ehkä vähän
söpömpi. Unelmakultsi.

Juuso Tammentie
Paikallinen “asiantuntija”, tuntee luumäkeläisen

elämänmenon ja silti tahtoo pois. Onnistui rik-
komaan skeittilaudan yrittäessään jotain hyppyä.
Huippu skeittaaja. Ei muistanut leirin alussa edes
omaa nimeään. Jaksoi juosta pallon perässä.
Rakennusleiriläinen.

Toni Turjama
Istuu nojatuolissa ja tuijottaa kauheasti, sillee
kivasti. Futismestari. Iloinen leiriläinen. Pipsan
ja toisen Minnan serkku.

Tytti Vahtero
Ahkera ja kiva, Eerikan kaveri. Ujo, mutta lois-
tava tyyppi kun päästää sen esiin. Ihanat (kateut-
ta herättävät) kultakutrit. Piirsi kuuluisan Vanda-
ali-Valtterin - siis legenda itsekin! Tytti on aina
siellä missä Eerikakin.

Ville Vainio
Kivat farkut (ja kiva peppu). Lusmuili hieman
kultsin tehtävistä, mutta silti kaiketi ryhmänsä
vastuuntuntoisimpia. Veli Vainio. Hieno musiikki-
maku, ymmärtää asiat oikein. Pelaa agressiivisesti
jalkapalloa. Tuskastui ryhmäänsä varmasti jo en-
simmäisenä päivänä. “Ei, EI te taas...” Tuhisee
hassusti. Muutenkin ihan hassu mies. Soittaa Iron
Mania viidettäkymmenettä kertaa pianolla. Oli
tökkimättä melkein koko leirin. Tamperelainen.
Osaa mennä mäet hyvin alas.”Moi.”
Hevimonster... Cmx-Fani. Pöhkö (pitihän se tän-
ne laittaa). Duurisointu. Sama niskatukka vuo-
desta toiseen. Vainion pojat on radiossa ja sen
kyllä huomaa. Omituinen. Tamperelainen joka toi
koko sukunsa leirille. Tunnollinen kultsi. Hyvä
huumorintaju. Tuiskun kaveri.

Tatu Vanhatalo
Leirin ehdottomasti makeimmat vaatteet! Hieman
hitaat refleksit omaava lökäpöksy. Vähän väsy-
nyt loppuleiristä.Tollo. Henkselikolehti kerätään
maanantaina. Vihaa Petteriä! Ja leiriläisiä!
Synttäripoika. Edelleenkin ne samat söpöt
hymykuopat. Ihana hymy. Junior, hiljaa!!!Vaiti!
Ei lähde tietokoneen äärestä mihinkään, jos sen
päätä vähän hiplaa. Sankari. Yöradion omituisin
tyyppi. Teki loistavaa radio-ohjelmaa! Isoveljenä
toista kertaa. Housut eivät tahdo pysyä päällä.

Topi Vanhatalo
Matti P. aka Treep. Heviletti. Varo möhköjä!
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Melkein yhtä söpö kuin isoveljensä. Ääh Miks
mun pitää tiskaa?! Mohikaani. Rauhallinen niin-
kun veljensäkin. Vaikka onkin isompi pää. Fiksu
poika. Näyttää ikäistään vanhemmalta, joistain
kuvakulmista.

Karo Vatka
“Sepi”-juttu alkaa jo unohtua, Karosta on kas-
vanut iso mies. +käden heilautus+ & moro! “Mä
oon Turust, tois puol jokkee”, sanoo tämä Kau-
niaisten asukki. Pistekone. Karo Vatka.aka Koi-
ra. Epätoivoinen tyttöjen suhteen. Hauska mies,
jakoi lecuja. Istui päättäväisesti infossa heti kun
pääsi sinne. Valvoi öisin. Pistehai joka teki
ryhmänkin hommia. Auttoi rampaa isoveljeään
ihanteellisesti. Viihtyi salissa pelaamassa ja potki-
massa Pyrylle palloa. Antelias poika. Simba-pai-
ta oli vieläkin mukana.

Pyry Vatka
Puolijalkainen, Martix-pahis. Kepit eivät haittaa
menoa, jalkapallokin sujuu jo! Hauska tyyppi.
Innokas auttamaan- aina sopivissa tilanteissa.
Ramba. Auttavaisesti lainasi sauvojaan niitä
tarvitsevalle vaikkakin itse pärjäsi just ja just il-
man. Jalkavammanen joka teki kuitenkin melkein
kaikkea mitä pyydettiin. Loistava roolisuoritus
Matrix videossa. Hymy oli herkässä. Loistavaa
kultsiainesta. Kiltimpi kuin monet muut.

Laura Viherä
Tosi näpsäkkä neljännen kerran leiriläinen. Sel-
visi jo lähes kaikista tehtävistä. Söpö hymy. Iloi-
nen ja ahkera leiriläinen.

Leo Viherä
Vilkas toiskertalainen, oli auttavainen ja muka-
va. Tykkää vasaroista! Söpö poika.

Maija Viherä
Muumimamma, nyt ja aina. Ainoa helposti tun-
nistettavissa oleva vanhoissa videoissa esiintynyt.
Huolehtii kaikista. Korvaamaton ihminen meijän
ryhmässä.

Varpu Viitanen
Kohtalo. Yksi kolmesta enkelistä. Loistavia ar-
gumentteja väittelyissä. Tosi hyvä tyyppi, ihana
ystävä. Ai siis kultsi vai? Tööt. Kultsien kultsi.
Nöpönenä, jonka nenä hieman punoitti aika-ajoin.

Ainakin Petterin käsittelyn jälkeen. >Tosi kiva
tyyppi on mun ryhmäs. Kasvanut kultsiksi. Mu-
kava tyttö joka vietti lähes kaiken vapaa-aikansa
Virven ja Elsan kanssa. Kadottanut isoveljensä
muille maille.

Mikko Viljanen
Oli iloisesti Villen ja Jennin ryhmän mukana vii-
meisinä päivinä. Paljon ikäistään vanhemman
näköinen. Lähtee innoissaan tsekkaamaan
linnoitusta joskus viideltä aamulla, reipas! Vain
näppylättömästä naamasta voi päätellä todellisen
iän, jos ymmärtää sitä vähän miettiä. Vapaiden
tyttöjen namupala... Taavetin pikapa(i)no. 15v.
Hyvä leikkaaja ja kameramies. Käärme-hymy
pysyi koko leirin ajan. Yöllinen kukkuja. Muka-
mas ensikertaa leirillä. Mirkon kasvatteja. Hassu
“resurssi” joka tykkäsi peuhata meidän ryhmän
mukana, ja hyvin peuhasikin!

Ville Vilpas
Tekniikan ihmelapsi. Kun kaikki kaatui, Ville as-
tui kehiin ja pelasti show’n. Järjesti Juhanin kanssa
mahtavan radiovisailun. Ryhmänsä ainoa todelli-
nen tekninen osaaja. Meidän oma Aarrrre! Lähti
reippaasti kuvaamaan luolia ja lopputulos oli ker-
rankin onnistunut video.

Jussi Vuori
Pakollinen leirillä. Ilman ei pärjää. Kakkoskuski.
Tietää aivan kaiken PageMakerista! Lupasi palk-
kaa jälkisiivouksesta, vaikkakin vastahakoisen
omaisesti. “Kai te nyt kuitenkin jäätte?”

Heidi Yrjänä
Hiljainen mutta aikaansaava. Näytteli hienosti
elokuvassa. Ensikertalainen.

Hauskaa
kesaa

kaikille!
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Tämän leirin viimeiset vastaukset tulevat tässä,
mutta kysymyksiä voi edelleen esittää Viekkaan
nettisivuilla www.viekas.fi.

Yhdistän kaksi kysymystä: Montako kysy-
mystä Ursulalle on vuosien varrella esitetty ja
milloin Ursula aloitti palstansa Tietotuutissa?

Ensimmäisen kerran palstani ilmestyi
Kangasniemellä vuonna 1995 ja kysymyksiä on
vuosien varrella ollut aika paljon, varmaan useita
kymmeniä yhden leirin aikana. Kysymykset ovat
olleet erittäin kiinnostavia, sillä leiriläisiä ovat
askarruttaneet sekä arkipäivän leireilyyn että elä-
män peruskysymyksiin liittyvät asiat. Joskus olen
joutunut tekemään tosi perusteellista tutkimus-
työtä löytääkseni vastauksen kinkkiseen kysy-
mykseen, mutta hauskaa on aina ollut ja olen myös
itse oppinut paljon. Onpa palstaani lainattu erääs-
sä väitöskirjassakin.

Onko liikaa silloin kun mitta tulee täyteen?

Vaikea sanoa, sillä eri ihmiset kokevat tämän asi-
an eri tavoin. Itselläni mitta on täynnä vasta siinä
vaiheessa, kun valuu yli.

Onnistuisinko suunnittelemaan ja rakenta-
maan teltan?

En tiedä, mutta kannustan yrittämään. Itse asias-
sa tiedät itsekin vastauksen vasta sitten, kun olet
kokeillut. Homma on joka tapauksessa haasteel-
linen, varsinkin, jos yrität tehdä vedenpitävän tel-
tan.

Millainen sähköpostiosoite on mielestäsi hyvä,
omaperäinen ja helppo muistaa?

Kannatan etunimi.sukunimi@xxxx.fi, koska sen
voi joten kuten päätellä. Omaperäisyydestä tuo-
ta ei voi syyttää, mutta tärkeintä kai olisi se, että
ihmiset löytäisivät toisensa myös sähköisesti.

Mitä vanhoille viestintäleiriläisille kuuluu?
Mitä tekevät esimerkiksi nyt Tuomas Karp-
pinen, Jussi Helminen tai vaikkapa Niina
Nurmela?

Kiva kysymys, haluaisin itsekin tietää, mitä heil-
le kuuluu. Tuomas pääsi tänä keväänä ylioppi-
laaksi, Jussi korjasi tietokoneeni joku aika sitten,
ja Niina on ollut tyossa Partiolaisissa. Pitäisikin
kehitellä Viekkaan nettisivuille joku “vanhat lei-
riläiset” -palsta, johon kukin voisi ilmoitella, missä
milloinkin huitelee.

Montako tuntia yössä pitäisi nukkua?

Vaihtelee eri ihmisillä, mutta nukkua pitäisi ihan
joka ikisen. Liika valvominen on tosi vaarallista,
se on todettu jo monella leirillä. Ihmisen elimistö
lepää ja latautuu unen aikana eikä kenenkään pi-
täisi venyttää elimistöään liian pitkälle liiallisella
valvomisella.

Onko viestintäleirillä tärkeämpää oppia tek-
niikkaa vai ihmisten välistä kommunikaatio-
ta?

Olisin taipuvainen väittämään, että jälkimmäinen
on tärkeämpää, koska niin harvassa paikassa on
mahdollista oppia sitä yhtä tehokkaasti kuin täällä.
Tekniikkaa voi oppia melkein missä tahansa.

Kiitos taas tästä leiristä kaikille. So long ensi
kesään ja pysykää saitilla!

Ursula

Ursula
tietää                                                                .

melkein                           .

KAIKEN!
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Snellmanninkadun Siwassa havaittiin turva-
kameroiden avulla outo ilmiö. Aluksi luultiin,
että taas on kyseessä joku Kruununhaan
yläasteelaisten vitsi, mutta nyt oli kesäloma!
Tapaus herätti suurta kummastusta. Päivisin
kaikki oli normaalisti, mutta juuri ennen liik-
keen sulkemista, sen varastossa liikkui joku.
Kaupan myyjä lähti tutkimaan asiaa ja kulki
hitaasti kaljahyllyjen ohi. Hän avasi varovasti
pienen oven, josta johti portaat alaspäin, ja
alkoi laskeutua. Oli liian pimeää, myyjä näki
vain pienen valonpilkahduksen varaston
kaukaisimmasta nurkasta. Hän tunnusteli seinää
ja löysi uudenaikaisen valokatkaisimen. Hänen
sormensa vapisivat kun hän painoi sen pohjaan.
Pelokkailla silmillään myyjä katsoi nurkkaan, ja
haukkoi henkeään. Nurkkaan oli levinnyt
kymmeniä Pirkka-päärynäjuomapulloja (ei
sisällä hiilihappoa). Myyjän silmät kiersivät
huoneen seiniä. Hän huomasi että ainoa kum-
mallisuus varastossa oli levinneet
päärynäjuomat. Vai oliko sittenkään? Myyjä
käveli päättäväisin askelin nurkkaan, jossa
lattiaa peittävä mehu kasteli hänen Ecco-
sandaalinsa. Hän alkoi nyrpeänä nostella pullo-
ja ja pelastaa mitä pelastettavissa on, olihan
Pirkan päärynäjuoma (ei sisällä hiilihappoa)
Siwan suosituin tuote. Ainakin Tupla-
patukoiden jälkeen, korjasi myyjä mielessään.
Kuka ihme oli vaivautunut tunkeutumaan
varastoon pelkän päärynämehun takia? Pulloja
oli sitäpaitsi viety vain kolme. Myyjä ei tiennyt
mitä tehdä, joten hän lähti ja ilmoitti tapahtu-
neesta esimiehelleen. Tämä käski myyjän pitää
silmänsä auki, kunnes tunkeilija olisi saatu
kiinni. Joka yö, neljän yön ajan, joku oli käynyt
varastossa, ja aina olivat tuhoutuneet vain
päärynäjuomat. Lopulta sijoitettiin kellari-
varastoon turvakamera. Seuraavan yön jälkeen
sen johdot oli katkaistu ja lasi rikottu. Tähän
leikkiin alkoi henkilökunta ärsyyntyä, samoin

vakuutusyhtiö. Lopulta varastoon jäi
päivystämään Securitaksen vartija. Aamulla hän
kertoi henkilökunnalle seuraavan tarinan:
Alkuaika oli kulunut hyvin, mutta kello viiden
maissa alkoi tapahtua. Vartijan oli käsketty olla
hiljaa vaikka mitä kävisi, joten hän katseli
vierestä kun hämäräperäisen näköinen mies
tunkeutui sisään varastoon. Hän oli vilkuillut
hermostuneesti ympärilleen ja kävellyt sitten
nurkkaan, jossa noita vihreitä muovipulloja
säilytettiin. Hahmo avasi aina pullon ja kuunte-
li, jos avatessa syntyisi hiilihappopihahdus.
Ikinä ei kuulunut, joten hahmo lähti pettyneenä
pois. Vartija oli lähtenyt miehen perään, mutta
tämä oli jo kadonnut kuin tuhka tuuleen.
  Seuraavina öinä yritettiin hiippailijaa saada
kiinni tuloksetta. Päärynäjuoman poistamista
Siwan valikoimasta harkittiin, mutta se olisi
saattanut johtaa konkurssiin. Lopulta mehu-
juoma päätettiin siirtää yläkertaan säilytettä-
väksi. Yläkerrastakin hiippailija löysi pullot,
joten ne oli pakko siirtää lukolliseen kaappiin.
Kun ne olivat siellä, tunkeilija vain kiersi kaup-
paa hermostuneesti mutta ei silti jättänyt Siwaa
rauhaan. Milloin seinästä löytyi maalilla
töherrettyjä viestejä, milloin oli roskikset
tyhjennetty liikkeen eteen. Henkilökunta itki
epätoivoaan ja lopulta he kirjoittivat
hiippailijalle viestin: “Arvoisa Tunkeilija. Toi-
voisimme että jättäisit Pirkka-
päärynäjuomamme rauhaan, tai tulisit ostamaan
niitä edes päivällä. Niissä ei kuitenkaan ikävä
kyllä ole hiilihappoa. Sen sijaan Smurffi-limsa
maistuu lähes samalta ja pihahtaa kivasti.”
Yön jälkeen kirje oli viety, eikä
päärynäjuomaan oltu koskettukaan. Hiippailija
jätti siis Siwan rauhaan ja kauppa on edelleen
pulleassa voinnissa.

Elsa, Virve ja Varpu

Pirkka-päärynäjuoma
 (ei sisällä hiilihappoa)
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Ystävyyssuhteita viestintäleiriltä
Jokainen muistaa sen ensimmäisen viestintäleirin, jolloin kaikki on uutta ja outoa. Tuntui has-

sulta, kun ei tuntenut ketään ja olo oli ehkä hieman eksynyt ja yksinäinen, koska vanhemmat leiriläi-
set olivat jo muodostaneen omat kaveripiirinsä, joissa heitettiin läppää ja pidettiin hauskaa. Nyt jo
seitsemännen leirikesän jälkeen uusia ihmisiä ovat vain pienet ensikertalaiset. Joka vuosi kesäkuun
ensimmäistä viikkoa odotetaan yhtä innokkaasti ja aina on yhtä mukavaa tavata vanhoja kavereita.

Me molemmat olimme ensimmäisellä viestintäleirillä Kangasniemellä vuonna 1996. Näin ollen
Luumäki on meille kolmas leiripaikka.

Katariina:

Olin heti valmis lähtemään viestintäleirille,
kuultuani siitä Jeanilta. Matka Turusta Kangas-
niemelle kesti kauan. Meillä ei ollut aavistusta-
kaan millaista leirillä olisi. Olin ollut kerran partio-
leirillä, ja kuvittelin viestintäleirin olevan vähän
samanlainen, olihan tarkoitus nukkua teltoissa.
Totta puhuakseni en muista paljoa ensimmäises-
tä leiristäni, koska olin 12-vuotias. Henri, Jean ja
minä “jouduimme” ryhmään, johon kuuluivat mm.
Katja ja Minna S. Kultsimme, Aleksi ja Samuli,
olivat isoja ja kokeneita. Olimme ensimmäisenä
päivänä videossa ja meillä oli suuria vaikeuksia
päättää mitä tekisimme. Meitä turkulaisia ärsytti
suuresti, “helsinkiläisten” (kaikki eivät olleet
Helsingistä, minkä opimme myöhemmin) tapa
ottaa ohjat käsiinsä. Aloimme vihata ryhmäämme,
ja koko leiriä. En muista milloin ja miten tajusin,
että leiri ja muut ryhmäläiset olivatkin kivoja.
Viimeisenä päivänä löysin kuitenkin itseni vaih-
tamasta osoitteita “helsinkiläisten” kanssa. Siitä
alkoi ystävyyssuhde, joka vieläkin kestää. Olim-
me kirjeenvaihdossa aina seuraavaan leiriin. Vuo-
desta -97 on kirjeenvaihto vähitellen vähentynyt,
kun sähköposti on tullut kätevämmäksi tavaksi
pitää yhteyttä.
Leirit Kuorevedellä ovat sekoittuneet yhdeksi
mukavaksi muistoksi, olenhan viettänyt
Kuorevedellä 40 päivää (eli 5 vuotta, 5 leiriä).
En pystyisi suoralta kädeltä kertomaan missä ryh-
mässä olin, ketkä kultsit minulla oli ja mitä teim-
me eri vuosina. Uskaltaisin kuitenkin väittää, että
tunnen sen paikan jo ihan tarpeeksi hyvin. Oli
kivaa tulla uuteen paikkaan, mutta jäin kyllä kai-
paamaan Kuorevettä.
Vuodesta -99 olemme Jeanin ja Henrin kanssa
tulleet leireille yhteisellä autolla. Vanhempamme
ovat vuorotellen kuskanneet meitä leireille. Au-

tossa on aina juttu luistanut. Jeanilla on vitsikirja
mukana, ja jo legendaksi muodostunut vitsi ker-
rotaan joka kesä uudestaan ja uudestaan: “Kaksi
mummoa meni marjaan, yksi ei mahtunut.” Au-
tossa kerrataan myös aina viime, edellis ja sitä
edellis leirin tapahtumat. Jean saa aina kuulla en-
simmäisellä leirillä tekemistään mokista. Jeanin
sääennustus kuuluu: “Ensin tulee aurinkoista ja
sitten sää...”
Seitsemän leirin jälkeen voin väitttää, että mitä
enemmän leirejä on käynyt sitä hauskempaa lei-
rillä on. Kultsina oleminen tuo leirielämään lisää
vastuuta, mutta myös tiiviimmän tunnelman.
Kultsit ovat käynet monet leirit ja tuntevat jo toi-
sensa. Leiriläisenä muistan kadehtineeni kultsien
hienoa ryhmähenkeä, olisin itsekin halunnut kuu-
lua siihen. Nyt kuulun, enkä aio luopua siitä ihan
helpolla.
Olen saanut monta uutta ystävää vuosien varrel-
la. Varsinkin ensimmäisen leirin ryhmäkaverini
ovat tulleet minulle läheisiksi. Kummallista, että
vaikka inhosin heitä sydämeni pohjasta, olemme
olleet samassa ryhmässä monellla leirillä. On hyvä
olla ystäviä eri puolilla maata. Jos on menossa
johonkin muuhun kaupunkiin, voi soittaa paikal-
le paikallisen oppaan= ystävän. Esimerkiksi, jos
olen menossa Helsinkiin, soitan Minnalle ja so-
vin tapaamisen.

Katariina vuonna 1999
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Minna:

Näin seitsemän leirikesän ja yhdeksän viestintä-
leirin jälkeen voisi sanoa, että olen jo melko ko-
kenut leiriläinen. Alun perin päädyin viestintä-
leirille kummisetäni Teuvon ja tämän lasten Katjan
ja Anskun kautta. Tällä leirillä olen toista kertaa
kultsina. Matka tähän hetkeen on kuitenkin ollut
pitkä ja kivinen...
Muistan aina, kun ensimmäisellä leirilläni jaettiin
ryhmiä. Halusimme ehdottomasti samaan ryh-
mään siskoni Jaanan sekä jo kerran leirillä ollei-
den Katjan ja Anskun kanssa. Kultseinamme oli-
vat silloin Samu ja Aleksi. Aleksikin oli ensim-
mäisellä leirilläni ainakin sata kertaa pelottavam-
pi kuin nyt. Ryhmäämme tulivat nykyisistä
leiriläisistä myös Jean, Henri ja Katariina.
Hävettävää tunnustaa, mutta aluksi en pitänyt
heistä yhtään. Tarkemmin ajatellen en oikeastaan
edes tiedä, mistä tämä mielipiteeni johtui. Silloin
11-vuotiaana sitä tulee kaikkia kummia
päähänpistoja.
Tutustuttuani heihin paremmin “jouduin” totea-
maan, että ovathan he ihan hyviä tyyppejä. Ny-
kyisin erityisesti Katariinasta, Katjan lisäksi, on
tullut minulle todella hyvä kaveri. On hauskaa
ajatella, kuinka olemme Henrin kanssa aloitta-
neet leireilyn samana kesänä, ja vuosien kuluttua
päätyneet taas samaan ryhmään, tällä kertaa

kultseina.
Olen löytänyt viestintäleiriltä myös useita muita
todella hyviä ystäviä (nimiä mainitsematta, sillä
ystäväni kyllä tietävät keitä tarkoitan). Leirillä,
kun yhdessä ollaan aamusta iltaan (ja yöhön),
ystävyyssuhteet pakostakin syvenevät. Täällä
opitaan tuntemaan kaverit ihan kunnolla, pienine
virheineen. Leirillä kaikki ovat mukavia ja aut-
tavaisia.
Luulenpa, että jotkut näistä ystävyyssuhteista lei-
rillä syntyvistä ystävyyssuhteista kestävät koko
elämän ajan. Ainoa huono puoli tässä kaikessa
on, että ystäväni asuvat eri puolilla Suomea. Toi-
saalta aino ystävyys kestää pitkätkin välimatkat.
Näin leirin lähetessä loppuaan voin lähes täysin
varmasti sanoa, että tulen ensi vuonna uudes-
taan. Toivottavasti leirikavereita tulee tavattua
myös talven aikana.

Minna vuonna 1999

Lopputulos muisteluistamme: Älä tuomitse ihmistä  ensitapaamisen perusteella. Jokaisesta löytyy
hyviä ja ainutlaatuisia piirteitä!
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Astuessani sisään suureen keittiöön löysin sieltä neljä
ahkeraa kaaospäivän ruoanlaittajaa: Nikon, Tuomaksen,
Henrin ja Sirpan. Sain heti kuulla mielenkiintoisia asioita
Nikon ja Tuomaksen kesäkeittiöstä. Pyttipannun
valmistusvinkit olivat niin loistavia, että päätin kertoa
nämä ohjeet myös teille.

Tervetuloa Nikon ja Tuomaksen kesäkeittiöön! Tänään
valmistamme juustoisen pyttipannun. Juustoinen
pyttipannu on siitä erikoinen ruokalaji, että se sisältää
juustoa.
Ensin kuorimme perunat. Perunankuoret laitetaan

orgaaniselle jätteelle tarkoitettuun jäteastiaan, joka
sijaitsee yleensä paistinpannun alapuolella keltaisella kaakelilattialla. Perunat pilkotaan, jotta
kaikki perunat valmistuisivat samaan aikaan.

Sporty, tuo iloinen pikkuapulaisemme pilkkoo makkarat ja
muut lihaisat palat. Kananmunat rikotaan isoon kulhoon ja huolel-
la raastettu juusto lasketaan hienovaraisesti sekoittaen mukaan.

Perunat ja liha paistetaan tasaisesti rapeaksi ja kypsäksi
pannulla voin kera. Juustomunasekoitus kaadetaan pannulle aivan
loppuvaiheessa. Sen jälkeen lisäämme mausteet, jotta pyttipannu
saisi ominaisen makunsa ja veikeän värinsä.

Asetamme ruoan tarjolle mehun ja voileipien kera.
Pyttipannun rinnalle sopii hyvin myös raikas jäävuorisalaatti ja
fetakuutiot.

Veikeä apulaisemme Sporty tiskaa ja pesee keittiön lattiasta kattoon.

Nikon ja Tuomaksen kesäkeittiö

Tuomas ja Niko

Sporty

Minnako se siinä!
Spaes Patria vuodelta 1996
sisältää ainakin yhden
leiriläisen. Lukio on Joensuun
Yhteiskoulu ja vuosi todella
siis viime vuosituhannelta.
Ihan heti tätä siloposkista ja
viattoman näköistä neitiä ei
tunnistaisi Minnaksi. Niin vaan
vuodet tekevät tehtävänsä...

Jeanilla oma poikabändi!
Miksi Jean ei ole kertonut
uudesta aluevaltauksestaan?
Onneksi Helsingin Sanomien
Viikkoliite Nyt paljastaa
kaiken. Hyvä Jean! Tänään jo
oma poikabändi, mitähän
huomenna?!
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Ei tule kalaa. Ei sitten millään!

Pitkän ja piinallisen odottelun jälkeen tapahtui
jotakin. Olipas se iso kala! Ja eikun rannalle,uimalla

“Titityy” Kalle on aivan sekaisin pitkästä
uinnista.

Myöhemmin... “Olipa rankkaa!”
“Mitä ei kai vaan?”

“Ei voi olla totta!!!”

   Käsikirjoitus: Erik
   Piirrokset: Tatu P.
   Avustus: Tuomo ja Petteri
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Kiva tietää:

Tampereen taksi
01004131

(että pääset Tampereelle)
Järvenpään taksi

09-10664400
(jos tulee Niämistä ikävä)

Turun taksi
02-10041

(että pääset Turustakin pois)

...Antti ja Petteri viihtyvät hyvin teltassa
kahdestaan
...eivät millään halua poistua sieltä liian aikaisin
...olivatko ne Niko ja Tuisku, jotka kävelivät
KÄSI KÄDESSÄ ruokalaan?
...Märät sukat haisee!
...Katja tykkää pyytää poikia telttaansa yöksi.
Mitä on tekeillä?
...itseasiassa Nieminen ja Antti ovat
tunkemassa itseään tyttöjen ja joidenkin
poikienkin telttaan
...piilokamera on törkeä...
...Antti liikkuu koko ajan Katariinan kanssa
ja kantaa myös Katariinan laukkua, mitäkö-
hän heillä on meneillään...(?)
...Jenni on yksin, onko hän suuttunut jostain??
Miksi hän välttelee ystäviään...
...Niemisellä ja Varpulla oli salainen tapaami-
nen talon takana... Mitä he suunnittelevat?
...The Boyz on saapunut leirille
...Ja fanit ovat aivan innoissaan...
...Jenni makoilee yksin sohvalla toivooko hän
että joku huomaisi hänet?
...Leiriläisten äidinkieli on rappiolla, varsinkin
yhdyssanat tuntuvat olevan vaikeita käsittää...
...Jenni makaa sohvalla lehtihuoneen ulkopuo-
lella jalat Mikon sylissä
...Mikko ei kestänyt kauaa
...voi hitsi
...Joku chicksi on mustis Ollin Chicksille!!!!!!!!
... Hyi! Eipäs puututa mun elämään :)
... Just niin!!!!
...Petteri etsii eilistä päivää. Mitä kiintoisaa
silloin tapahtui?
...Eerikalla on pakkomielle eteisessä olevaan
pahviukkoon
...Eerika hiplaa sitä ukkoa taukoamatta...
...Eerikalla on paperimassaukko -vetiissi
...Petteri antaa piiskaa Turun pojalle
...ja nyt se Petteri piiskaa kaikkia...ja perseelle
...Ollilla on fetissi Samulin lippikseen
...eiku se vaan tykkää siit hatusta
...Varpu puolustaa Niemistä viimeiseen asti.
Onkohan heidän välillään jotain?
...Nieminen ja Varpu istuvat sohvalla vierek-

käin. Villen käsi lepää Varpun olkapäällä
...Olli ja Virve nojailevat toisiinsa sohvalla!
Onkohan heidän välillään jotain?
...Antti käyttää Katariinan ponnaria!
...Nieminen hieroo Minnaa! Onkohan heidän
välillään jotakin?
...Tuomaksen mullari on ihana!!
...Nikon mielestä mun mullari on ihana
...Petterillä on suhde neiti äksän kanssa!!
...Henrika ei ole luopunut Jessestä vaikka leiri
on loppumaisillaan..!!!
...Petterillä ja Antilla on ihan selvästi jotain
mielessä Katjan suhteen!!
...Pojilla on semmonen haku kokoajan päällä!!!
...Anttikin riisui paidan kun Katja oli hyökkä-
yksessä!
... Ja sitten Petteri halui että joukkuellaan ei
olisi paitoja.
...kieli +VÄLI+ taito kukoistaa
...(c)?
...Niko haisee
...Katjan ja Minnan telttaan mahtuu monta
pientä poikaa kerralla. Naapuritelttojen arvo
laskee.
...Tuomaksella on ihanat niskakiehkurat... ja
keskijakaus :)

Mattolaiturilla kuultua...
...eli juorut
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Sehän oli A. Karjalainen viereisestä
kryptasta, vanha tuttavuus, jonka kanssa
Urho oli keskustellut jo pitkään ulkopoli-
tiikasta! Vaikka Karjalainen kritisoikin
aina kaikkea ja kettuili kaikille, hän oli silti
Urhon hyvä ystävä ja samalla aallonpituu-
della tämän Suomen presidentin kanssa.
Karjalainen oli myös Urhon kanssa
hommaillut KGB:n asioita kuntoon, ja hä-
nelläkin oli... yhteyksiä.

Nämä kaksi ruumista yhdessä päättivät ku-
kistaa Risvoliuksen, ja muut tietenkin seu-
rasivat heitä, sillä etenkin Karjalaisen ar-
vovalta loisti pimeässä kuin tähtisadetikku.
He kokosivat joukkonsa ja valmistivat
suuren salajuonen, jonka piti toimia kuin
unelma. Risvoliuksen joukot saivat kuiten-
kin vihiä salajuonesta, ja tällä kertaa he
onnistuivat listimään Sepen ja takatukat.
Kaikkitietävä kertojakin kidnapattiin ja
manipuloitiin tulevia tarkoituksia varten.

Tällaisen takaiskun kokiessaan melkein
kaikki liittoutuneet hajosivat ja karkasivat
kyhjöttämään omiin koloihinsa. Vain Urho,
Karjalainen, Keijo ja Marja-Leena jäivät
jäljelle puolustamaan urhoollisesti ihmi-
syyttä. He päättivät tunkeutua suureen
kaapelitorniin, jota Risvolius piti
päämajanaan. Jos he vain onnistuisivat sul-
kemaan päätietokoneen...

He pian saapuivat pienelle tuuletusaukolle,
ja Urho ja Karjalainen lähtivät kiipeämään
sisään. Valitettavasti Keijo ja Marja-Lee-
na olivat liian pullukoita kiipeilemään mi-
hinkään hiivatin tuuletusaukkoihin, ja hei-
dät valtasi syvä apaattisuus ja passiivisuus,

joten he lähtivät kotiin murjottamaan.
Myöhemmin Marja-Leena vaihtoi taas
sukupuoltaan ja laitatti erinäisiä
ruumiinosiaan teräksestä. Hän otti
motokseen “Aina valmis”, ja hänestä tuli
erittäin suosittu naisten keskuudessa. Keijo
taas lötkötti sohvalla, kunnes hänet lähe-
tettiin suolakaivoksille. Hän kuoli siellä
pari vuotta myöhemmin, rauha hänen
muistolleen.

Tällä välin Urho ja Karjalainen olivat
ryömineet jo hyvän matkaa tuuletus-
kanavia pitkin. He vihdoin saapuivat suu-
reen saliin, jonka keskellä kökötti mahta-
va päätietokone. Sali näytti aivan tyhjäl-
tä, joten onneksi nämä kaksi sankaria oli-
vat osanneet varautua ja vetäisivät esiin
suurennuslasit - tekniikka kun vain jatkaa
kutistumistaan. He ryömivät seuraavat pari
tuntia suuren salin lattialla etsien pää-
tietokonetta ja vihdoin löysivät sen. Se oli
vain 2 mm läpimitaltaan, ja he olivat juuri
painamassa neulalla OFF-nappulaa, kun...

Risvolius astui saliin suurten robotti-
turvamiesten saattamana. Hän nauraa kä-
kätti kuin mielisairas ja huudahti: “Urho
Kekkonen ja Ahti Karjalainen, kappas!
Kaksi pahinta vihollistani maalaisliitosta...
Nyt te ette enää istuta juureksia vaan
työskentelette pyhän metallin eteen!”

Näin sanottuaan Risvolius vangitutti
Urhon ja Karjalaisen. Myöhemmin heidän
aivonsa vaihdettiin metallisiin ja he työs-
kentelivät vielä monta vuotta robotti-
tehtailla.
Sen pituinen se.

Kauhistus!
Jatkis loppuu viimenkin...



Katja, Minna, Antti, Petteri, Katariina, Jenni, Varpu, Virve, Elsa, Tuomo, Tatu P, Pinja, Eerika, Eki, Villet.


